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δώρο αγάπης κι όχι… υποχρέωσης

  

  

Κάθε χρόνο, καθώς πλησιάζει η ημέρα του Αγίου Βαλεντίνου, οι άντρες σε όλο τον 
κόσμο καλούνται να απαντήσουν στο ερώτημα: “Τι πραγματικά θέλει μια γυναίκα
για δώρο;”. 

      

  

Μπορεί εκείνη να ισχυρίζεται ότι δε θέλει δώρα, η αλήθεια όμως είναι ότι οι
περισσότερες γυναίκες το περιμένουν.

  

Ανυπομονούν να δουν ποια θα είναι η κίνηση που για αυτές συμβολίζει μεταξύ
άλλων και μια πράξη αγάπης.

  

Η κίνηση που θα αποδείξει τα συναισθήματα που τρέφει ο σύντροφός τους για
εκείνες και θα τις κάνει να νιώσουν μοναδικές.

  

Η ημέρα του Αγίου Βαλεντίνου λοιπόν, είναι η τέλεια ευκαιρία να κάνεις κάτι
ιδιαίτερο για εκείνη και να την εκπλήξεις με ένα δώρο που δεν θα πιστεύει ότι
σκέφτηκες να της κάνεις.
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Ένα δώρο που θα την κάνει να νιώσει ξεχωριστή, σαν πρωταγωνίστρια στο δικό
της love story.

  

Και σίγουρα δεν αναφερόμαστε σε αρκουδάκια, καρδούλες και σοκολατάκια, που
αποτελούν την εύκολη, αλλά αναμενόμενη επιλογή για την πλειοψηφία των
ανδρών.

  

Εμείς βρήκαμε και σου προτείνουμε το δώρο που όχι μόνο θα την εκπλήξει αλλά
και θα τη συγκινήσει όσο κανένα.

  

Ένα δώρο όμορφο, με ιδιαίτερο νόημα που δεν θα θέλει να αποχωριστεί, μπορεί να
γίνει το δώρο-σύμβολο της δικής σας ιστορίας.

  

  

Ο λόγος για ένα  βραχιόλι  στο οποίο μπορείς να γράψεις , μια σημαντική
ημερομηνία της σχέση σας , η  λόγια  αγάπης,  μέχρι  και  τις γεωγραφικές
συντεταγμένες  του μέρους που θέλετε να θυμάστε για πάντα.

  

Είτε είστε μαζί μόλις για λίγους μήνες, είτε είστε παντρεμένοι, ανεξάρτητα από το
αν μόλις ξεκινήσατε τη σχέση σας ή μετράτε χρόνια μαζί, το βραχιόλι  είναι ένα
ιδανικό δώρο.
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Το μόνο που έχεις να προσέξεις είναι αν φοράει κυρίως ασημί ή χρυσά κοσμήματα,
ώστε να της πάρεις αυτό που θα φορέσει περισσότερο.

  

Η απάντηση λοιπόν, στην ερώτηση τι “πραγματικά θέλουν για δώρο οι γυναίκες”
είναι πολύ πιο απλή απ’ ότι φαντάζεσαι.

  

Θέλουν κάτι να τις κάνει να νιώσουν ότι είναι πραγματικά κάτι ξεχωριστό!

  

Ότι τις αγαπούν και ότι οι στιγμές μαζί της, μετράνε για τα πάντα.

  

Ότι το δώρο που δέχονται είναι δώρο αγάπης κι όχι… υποχρέωσης!
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